

Execuție lucrări de C+M pentru obiectivul de investitii "AMENAJARE RÂUL CRIȘUL REPEDE, JUDEȚUL BIHOR" - Ob. 1. Intravilan Oradea - Subob. 1.2. Pod Centru (Ladislau) - Pod Decebal - mal drept - Subob. 1.3. Pod Dacia - Pod Centru (Ladislau)- mal drept - MAL DREPT - AMONTE SI AVAL DE PODUL FERDINAND (LADISLAU)

I.D.: 88791316

Data publicarii 01.11.23 Coduri CPV 45246200-5

Pretul estimativ: 9.892.599,54 RON - 9.892.599,54 RON

Descriere: Investiția "Amenajare rau Crisul Repede, jud. Bihor" are ca scop executarea unor construcții hidrotehnice de regularizare pe cursul râului Crișul Repede, în mai multe zone din perimetrul localităților Oradea, Fughiu, Aleșd, Aușeu, Vadul Crișului, Șuncuiuș, Bucea, etc, pentru evitarea eroziunilor de mal, divagarea cursului de apă și a inundațiilor care în perioada 2001 - 2002, datorită ploilor torențiale cumulat cu topirea zăpezilor, au provocat importante pagube materiale. Indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investitii "Amenajare râu Crișul Repede, jud. Bihor" au fost aprobați prin H.G. nr. 1.417 din 18 noiembrie 2009, actualizat prin HG 1024 din 27 noiembrie 2020. Executia lucrarilor de amenajare a cursului raului Crisul Repede s-a desfasurat in limita surselor de finantare, astfel incat in prezent sunt in curs de executie diverse sectoare atat in municipiul Oradea, cat si in celalalte localitati care fac obiectul acestui proiect. Soluțiile tehnice adoptate pentru amenajarea albiei raului Crisul Repede au suferit adaptari la cerintele administratiilor locale si de mediu, precum si la situatia existenta in teren. În urma discutiilor cu reprezentanti ai Primariei Oradea, Consiliul Judetean Oradea, ONG-uri de mediu si alte firme de proiectare, solutiile tehnice de realizare a consolidarilor de mal au suferit o serie de adaptari la cerintele acestora. Soluțiile tehnice adoptate respectă observațiile formulate de către cei interesați, rezolvand in acelasi timp problemele care au generat aceasta investitie. La stabilirea solutiilor tehnice aferente Ob.1 - Intravilan ORADEA au fost necesare corelari cu alte proiecte de investitii aflate in executie si anume: - Parcarea subterană - proiect ce este inclus in programul de investitii al Primariei Municipiului Oradea si care este situata pe malul stang al r. Crisul Repede in amonte de podul Ladislau; - Unitate de alimentatie publica amplasata in aval de podul Ladislau pe malul drept al r. Crisul Repede; - Amenajarea peisagistica a malurilor r. Crisul Repede in zona centrala a orasului Oradea. Activitățile necesare a fi realizate în cadrul contractului sunt prezentate detaliat in Caietul de sarcini. Specificatiile tehnice se regasesc descrise in mod detaliat in cuprinsul documentatiilor tehnice anexate la Caietul de sarcini. Valoarea maxima estimată pentru lucrări la obiectivul "AMENAJARE RÂUL CRIȘUL REPEDE, JUDEȚUL BIHOR", obiectul Ob. 1. Intravilan Oradea, Subob. 1.2. Pod Centru (Ladislau) - Pod Decebal - mal drept, Subob. 1.3. Pod Dacia - Pod Centru (Ladislau) - mal drept MAL DREPT - AMONTE SI AVAL DE PODUL FERDINAND (LADISLAU)", conform capitolelor din devizul general si a proiectului tehnic, este de 9.892.599,54 lei fără TVA și se compune din: - Subcapitolul 1.2 Amenajarea terenului - valoare estimată: 4.840,61 lei fără TVA; - Subcapitolul 1.3 Amenajari pentru protecția mediului - valoare estimată: 11.559,72 lei fără TVA; - Subcapitolul 4.1 Construcții și instalații - valoare estimată: 9.744.964,53 lei fără TVA; - Subcapitolul 5.1.1 Lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier - valoare estimată: 131.234,68 lei fără TVA; Durata solicitata pentru execuția lucrărilor este de maxim 24 luni calendaristice de la data emiterii ordinului de incepere pentru executie lucrari.